Denken sie an eine Zahl zwischen 1 und 10
Sie haben eine, gut, multiplizieren sie diese Zahl mit der 9
Bilden sie nun die Quersumme von dieser Zahl, Beispiel bei "36" wäre 

3 + 6 = 9 
Ziehen sie jetzt von ihrem Ergebnis 5 ab 
Denken sie bitte jetzt an den Buchstaben im Alphabet, der auf ihre Zahl fällt. Beispiel:
1=A   2=B   3=C    4=D   5=E   6=F   7=G   8=H    9=I   10=J   11=K    u.s.w.
Mit ihrem Buchstaben beginnend suchen sie sich jetzt ein beliebiges Land ihrer Wahl das an Deutschland angrenzt
 Versuchen sie jetzt an eine Frucht zu denken die ebenfalls mit ihrem Buchstaben beginnt
 

 

ABER ABER,
in Dänemark wachsen doch keine Datteln
 

